



平成 26 年 9 月 4 日

各 位

会 社 名 株式会社 北 洋 銀 行
代 表 者 取締役頭取 石 井 純 二
(コード番号 8524 東証第一部 ・ 札証)
問合せ先責任者 取締役経営企画部長 安田 光春

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 8 月 6 日に発表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の説明資料の一部に誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】(変更箇所には下線を付して表示しております。)

- ・平成 27 年 3 月期第 1 四半期決算短信 決算説明資料
- 2. 主要勘定等残高(期末残高) [説明資料 2 ページ]

(訂正前)

- ・個人年金保険等は、4,361 億円と前年比 751 億円の増加となりました。

【単体】

(単位：億円)

	25 / 6 末	26 / 6 末	前年比	26 / 3 末	26 / 3 末比
資金量	71,653	73,911	2,258	73,496	415
うち個人預金	49,371	50,285	914	49,077	1,207
預かり資産	4,716	4,434	282	4,495	61
公共債保護預かり	3,294	2,803	490	2,928	124
投資信託	1,422	1,630	208	1,567	63
合計	76,370	78,346	1,975	77,992	353
個人年金保険等	3,609	<u>4,361</u>	<u>751</u>	4,144	<u>217</u>
貸出金	54,049	54,145	95	56,219	2,073
中小企業等貸出金	32,831	32,746	84	35,253	2,506
個人向け - ン	16,011	16,198	186	16,284	86
有価証券	14,115	<u>16,261</u>	2,145	15,621	639

(注) 1. 資金量 = 預金 + 譲渡性預金

2. 個人年金保険等は、販売累計額を記載しております。

(訂正後)

・個人年人保険等は、4,277 億円と前年比 667 億円の増加となりました。

【単体】

(単位：億円)

	25 / 6 末	26 / 6 末	前年比	26 / 3 末	26 / 3 末比
資金量	71,653	73,911	2,258	73,496	415
うち個人預金	49,371	50,285	914	49,077	1,207
預かり資産	4,716	4,434	282	4,495	61
公共債保護預かり	3,294	2,803	490	2,928	124
投資信託	1,422	1,630	208	1,567	63
合計	76,370	78,346	1,975	77,992	353
個人年金保険等	3,609	<u>4,277</u>	<u>667</u>	4,144	<u>132</u>
貸出金	54,049	54,145	95	56,219	2,073
中小企業等貸出金	32,831	32,746	84	35,253	2,506
個人向け - ン	16,011	16,198	186	16,284	86
有価証券	14,115	16,261	2,145	15,621	639

(注) 1 . 資金量 = 預金 + 譲渡性預金

2 . 個人年金保険等は、販売累計額を記載しております。

以 上